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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

PANA 

KRYŠTOFA SEDLÁČKA 

 

VAZBY 2. PĚŠÍ DIVIZE ARMÁDY SPOJENÝCH STÁTŮ AMERICKÝCH NA 

ČESKOSLOVENSKO 

 

Předložená práce se zaměřuje na vazby 2. pěší divize armády USA na Československo 

během a po druhé světové válce. Je členěna do osmi kapitol, které detailně popisují 

historii, činnost a odkaz tohoto útvaru. Autor klade důraz na její bojové nasazení 

v Evropě, s důležitým zřetelem k operacím na území Československa. Práce také 

zkoumá vztahy divize s Československem a Čechoameričany, zabývá se památníky 

spojenými s touto divizí a zmiňuje současný projekt "Men of the 2nd Infantry Division 

1940-1945", který si klade za cíl uchovat památku na tuto divizi a její veterány. Svůj 

text a svá tvrzení opírá o odbornou literaturu, archivní materiály, vzpomínky 

pamětníků a internetové zdroje, a to podle definovaného citačního schématu. 

Mezi silné stránky této práce patří zajímavé a originální téma, které nabízí nový 

pohled na historické události a které není častým námětem odborných publikací. 

Práce rovněž pečlivě a srozumitelně dokumentuje bojové operace divize v Evropě, 

zejména v Československu, a tím přispívá k vyvrácení některých mýtů spojených 

s touto divizí a americkou armádou v této zemi. Práce také představuje osudy 

některých Čechoameričanů, kteří sloužili v této divizi a navázali osobní vazby 

s Československem. Kromě toho poukazuje na současný projekt, jehož cílem je 

udržovat památku na divizi a její veterány. 

 

Na druhou stranu práce vykazuje i několik nedostatků. Práce se více zaměřuje na 

popis faktů než na jejich hlubší interpretaci a hodnocení. Struktura práce také není 

optimální, neboť přílišná váha je věnována popisu bojových operací divize, zatímco 

poválečné vztahy, mýty, Čechoameričané a současný odkaz divize zůstávají 

nedostatečně pokryty. Gramatické a stylistické chyby, jako jsou nesprávné uvozovky, 

nedostatečné použití čárek a opakování slov též snižují kvalitu textu. 

 

Také v citacích a odkazech je možné nalézt několik nedostatků. Citace v textu nejsou 

konzistentní – některé používají systém autor – rok, zatímco jiné “číselný systém”. 

Kromě toho je seznam zdrojů na konci práce neúplný a špatně formátovaný. U 

některých zdrojů schází důležité informace, jako jsou nakladatel, místo vydání, rok 
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vydání nebo URL. Rovněž chybí některé citované zdroje v seznamu na konci práce. 

Jak jsou spolehlivé či nespolehlivé, případně nevhodné zdroje jako je Wikipedie nebo 

zejména Facebook pro akademickou práci, zůstává otázkou, kterou by autor mohl 

zodpovědět v rámci rozpravy při obhajobě. 

 

Bakalářskou práci pana Kryštofa Sedláčka doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit 

ji jako velmi dobrou.  

 

V Tlučné, 29. srpna 2023                                                   Miroslav Breitfelder 
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